
ERRATA

Reanalysis of the Eötvös Experiment. EPHRAIM FISCHBACH, DANIEL SUDARSKY, AARON SZAFER, CARRICK TALMADGE, and S. H. ARONSON [Phys. Rev. Lett. **56**, 3 (1986)].

Some of the names in Ref. 7 were misspelled. The correct reference is R. H. Dicke, Sci. Am. **205**, 84 (1961); P. G. Roll, R. Krotkov, and R. H. Dicke, Ann. Phys. (N.Y.) **26**, 442 (1964).

Periodic Quasicrystal. TIN-LUN HO [Phys. Rev. Lett. **56**, 468 (1986)].

In Eq. (17), the k_λ^\perp should be q_λ^\perp . The following clause should read, "where the relation $\exp(i2\pi h_\lambda^z / k_0) = \exp(i\pi \sum_{n=1}^5 \lambda_n)$ has been used."

Classical Limit of Bethe-*Ansatz* Thermodynamics for the Sine-Gordon System. NIU-NIU CHEN, MICHAEL D. JOHNSON, and MICHAEL FOWLER [Phys. Rev. Lett. **56**, 904 (1986)].

The left-hand side of Eq. (1) should read $(1 + \delta_{j,n-1}) \ln \eta_j(\beta)$.